

“找对象比考事业编制难多了”

高学历青年咋“脱单”？ 专家建议别重“眼缘”学会交流

□记者 罗湘波 通讯员 何翔 叶韵

“找对象可比考事业编制难多了。”昨天的一场青年联谊会上，在市区一家医院上班的冯小姐感叹道。

这场联谊会由共青团宁波市委主办，超过600名青年男女参加，他们都想在11月11日单身节前“脱单”。在现场记者发现，参加此次联谊会的女性和男性比例超过了2：1，而其中女硕士有70名。



联谊会现场。 记者 罗湘波 摄

现场：女生最反感被问情感史

进入联谊会前，参会青年都要拿个号。昨天主办方准备了600个号，可活动没正式开始就发完了。

下午2点，联谊活动进入随机提问环节。男生围成一圈在外围转，女生围成一圈在里面转，随机停住就可以问对方一些问题。多数男生和女生问的是年龄、工作性质、地点、爱好，被问到的一方也乐意回答。

男生小汪却有点郁闷，他被女生问到有没有在宁波买房的打算。小汪1990年出生，在北仑一家公司上班，接近180厘米的身高在人群里很显眼。他告诉记者，第二次随机停住时，一名女生问他现在有没有房，或者以后有没有在宁波买房的打算，“我刚工作肯定还没能力，最怕被问到这个问题。”

而不少女生告诉记者，她们最怕男生问情感史。在市区一家医院上班的女生说：“说情感经历丰富，男生听了心里有疙瘩，说少了，让人感到自己好像没人要。挺烦的。”

数据：相亲男女比例超1：2

此次联谊活动吸引了不少来自机关、医院、学校、银行、研究院等企事业单位的单身男女。活动结束时，活动协办方宁波国际投资咨询有限公司团总支书记忻秉明统计了一组数据：现场登记的人员有613人，其中男生194人，女生419人，男女比例超过了1：2，其中甬籍单身青年男女比为1：2.7。本科以上学历人数超过九成，其中博士1名，硕士111名，女硕士有70名。1987年至1991年出生的占七成。

专家：要提高面对面社交能力

适龄男女青年如何“脱单”？从事5年婚恋介绍工作的此次联谊会活动的负责人聂莉认为，男女青年要尽量打开社交圈子，放下手机、电脑，多和现实中的异性进行面对面交流，不要过于看重“眼缘”，主动积极在婚恋中非常重要。

聂莉说，在现场，一些单身青年的面对面社交能力表现较差，有一个男生在活动中直接对一个女生说“你看着年纪蛮大了吧”，弄得女生非常尴尬。在互相不熟悉的时候，问对方经济收入、房产或婚恋史肯定是不合适并且不礼貌的，但在相亲中仍有很多人会问到这些问题。



升级公告

尊敬的iTV宽带电视用户：

为更好地服务用户，我公司定于2014年11月13日01:00-04:00对iTV平台进行升级，部分用户机顶盒重新启动后内容及节目将发生变化，给您带来不便，敬请谅解！详情请咨询当地营业厅或拨打客服热线10000。

中国电信股份有限公司宁波分公司

2014年11月10日

北仑多起离婚案缘起女方施家暴 法官：可以分开，不可以伤害

□记者 黄金 通讯员 王丽娜 北璎

北仑法院最近处理的部分离婚纠纷案中，女方成了家暴的施暴方。法官认为，结婚了，双方都要对婚姻负责，即使双方感情破裂也应该选择理性方式处理，不应付诸暴力，可以分开，不可以伤害。

他几次被妻子挥刀砍伤

北仑的李某与张某于2000年结婚，婚后夫妻感情非常好。随着儿子出生和丈夫张某做生意成功，李某就专职在家料理家务、照顾孩子。

久而久之，李某觉得丈夫回家晚了、跟自己话题少了、对自己也没以前上心了，开始怀疑丈夫有外遇并开始了严密的“查岗行动”，在家找不到人就到公司吵，夫妻关系紧张了。

一次，李某正在做饭，双方又起争执，李某顺手拿起菜刀砍向张某，导致其手掌划伤。在医院包扎时，李某万分悔恨，向张某不断道歉，双方言归于好。

好景不长，不出一个月，李某再次挥刀，导致张某头部、手臂、大腿多处被砍伤。忍无可忍的张某向法院起诉要求离婚获得支持。

他成了妻子出气的“沙包”

结婚第二年，青梅竹马的老婆因为车祸离开人世，内向的宋某很痛苦，除了上班几乎不出门。三年过去了，家里人很担心，便不断安排相亲。

几个月后，父母给他选定了一个人高马大、体格壮硕的余某，希望能够多照顾自己的儿子。双方见面后，很快结婚。

婚后，余某发现宋某性格懦弱，与自己毫无共同语言，每次吵架他只会坐在一边一言不发，更让她难以接受的是，宋某总对亡妻念念不忘，常对着她的照片默默流泪。

一次，余某趁宋某不注意抢走照片佯装撕掉，宋某上来抢夺，争抢中，余某轻松将宋某打翻在地，然后就是一顿拳打脚踢，宋某毫无还手之力。

“那是第一次开打，看着他鼻青脸肿的样子，我感觉积聚已久的怨气一下就消散了；之后每当心情不好的时候，就把他当沙包，拎过来打一顿，或者来几个背摔，心情就又好了。其实，我下手也不重，倒是希望他能像个男人一样还手，可是……”在宋某提起离婚诉讼后法院组织的调解中，余某对家暴事实并未否认。双方近日在法院调解离婚。

他要做家务才能过夫妻生活

妻子袁某和丈夫赵某是某国企同事，随着企业效益下滑，两人一同下岗。之后，赵某四处找工作却处处碰壁，心情不好就借酒浇愁，整个人渐渐消沉下去。袁某先干了几年家政，然后和朋友一道办了个家政公司，生意蒸蒸日上。袁某承担了家中所有开支，对赵某越来越看不顺眼。

近两年，女儿离家上大学，两人越发没了交流。“真的就像两个世界的人了，一点共同语言都找不到，跟他说一句话都嫌多。”袁某说。

赵某说，早几年，他提出要过夫妻生活，妻子都要自己完成相应的家务活作为回报，夫妻间已经开始把账算得很清。

两人最近以离婚告终。

羊绒羊毛品牌服装 大型展销会 11日在体育馆隆重开幕

●凭此广告11月15日前到现场免费领取纪念品一份(每日10:00-15:00领取)
●11月11、12、13日前300名顾客可免费领取10元代金券一张，当日使用有效(每日8:55前排队领卡额满为止)

时间：11月11日-26日 地点：宁波雅戈尔体育馆